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I. RÚBRICA DEL PRIMER APARTADO
Los originales deberán presentarse en Word con letra Times New Roman tamaño 12 y un interlineado de uno y medio. Los márgenes superior e inferior serán de 2,5 cm. y los márgenes izquierdo y derecho de 3 cm. Todas las páginas del trabajo deberán estar numeradas en su margen inferior derecho.
La extensión máxima del manuscrito se ajustará a la política de la sección en la que vaya a publicarse.
[bookmark: _GoBack]Los trabajos de las secciones Estudios y Comentarios irán precedidos de un sumario indicando los apartados y subapartados. Para organizar los epígrafes principales se utilizarán números romanos, y letra mayúscula, Times New Roman, tamaño 12. Los subapartados irán en minúscula, con el mismo tipo de letra y número arábigos.

I.1 Rúbrica del primer subapartado
Las notas a pie de página deberán ir en Times New Roman, tamaño 10, numeradas correlativamente con números arábigos y superíndice.[footnoteRef:2] Únicamente contendrán texto adicional y, si incluyen referencias bibliográficas, se hará de forma abreviada según se indica en estas normas, ya que las referencias completas se incluirán al final del artículo. [2:   Las notas a pie de página deberán ir en Times New Roman, tamaño 10.] 
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Todas las referencias citadas se incluirán al final del trabajo, siguiendo el orden alfabético de autores. Solo contendrá referencias citadas en el texto, sin posibilidad de incluir referencias adicionales. Se seguirá el sistema APA (American Psychological Association), de uso común para las Ciencias Sociales y el Derecho.
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